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ITALIANO

Avvertenze generali

A Importanti istruzioni per la sicurezza delle persone: LEG-
GERE ATTENTAMENTE!

« linstallazione, la programmazione, la messa in servizio e
la manutenzione devono essere effettuate da personale qua-
lificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
« Indossare indumenti e calzature antistatiche nel caso di
intervento sulla scheda elettronica.

« Conservare queste avvertenze.

« |l prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale &
stato espressamente studiato.

Descrizione

PXIRVE € un sensore ad infrarossi passivi a doppio PIR da
esterno, dotato di due testine indipendenti e orientabili sin-
golarmente.

Il sensore puo funzionare in modalita OR ¢ sufficiente che una
delle due testine rilevi I'allarme, mentre in modalita AND & la
somma delle due rilevazioni a generare I'allarme.

Questo sensore € stato progettato per operare in ambienti
molto luminosi.

E tuttavia necessario evitare che sorgenti luminose di eleva-
ta intensita investano direttamente oppure per riflessione, il
sensore.

Si consiglia di installare il sensore in zone protette dalle in-
temperie.

Per mantenere il grado di protezione ¢ obbligatorio utilizzare gli
o-ring e le relative viti fornite in dotazione per I'installazione.

Il 'non attenersi alle precauzioni appena elencate pud com-
portare un malfunzionamento del prodotto e in tal caso il pro-
duttore declina ogni responsabilita. Il sensore puo rilevare la
presenza di animali.

Dati tecnici
Tipo PXIRVE
Alimentazione [V] 12
Assorbimento in stand-by [uA] <80
Assorbimento in allarme [mA] <24
Tempo di avvio [3] 30
Zong di rilevazione 10
Portata massima a 100° [m] 12
Altezza di montaggio [m] 0,8+2,5
Temperatura di funzionamento [°C] -40/+70
Umidita relativa [%)] 95
Peso [g] 410
Dimensioni [mm] 190x85x113
Grado di protezione [IP] 54
Resistenza all'impatto [IK] 10
Funzioni
LED
LED Colore Significato
@ O DL1 Rosso Rilevazione IR
@ DL2 Blu Allarme
Dipswitch @
sw
N w DEFAULT
OFFLiziiss

DIP1 (Logica sensore)

Logica OR

M on

Logica AND

1 OFF

DIP2 (Sensibilita IR)

M on
2

Sensibilita bassa (per utilizzo all'esterno)

Sensibilita alta (per utilizzo interno)
2 OFF

DIP3 (Modalita AND)
AND DIREZIONALE

Mon

3

La rilevazione ha inizio dalla testina superiore e si
conclude, entro il tempo di AND, con la rilevazione
della testina inferiore.

AND NORMALE

La rilevazione ha inizio da una delle due testine e si
conclude, entro il tempo di AND, con la rilevazione
dell'altra testina.

DIP4 (Test)

U N Modalita di TEST
4

3 OFF

Vengono abilitati tutti i LED (JP4 chiuso) in fase di
test

Funzionamento NORMALE (Test OFF)
4 OFF

DIP5 (Anti-ombreggiamento)

MoN | wittato

5

ﬂ Disabilitato

5 OFF

DIP6 (NON UTILIZZATO)

Jumpers

© JP4: Abilitazione/Disabilitazione Buzzer (solo con DIP4
in ON)

g;?atOAPERTO: buzzer disa-| 14 CHIUSO: buzzer abilitato




@ JP5: Abilitazione/Disabilitazione Tamper antistrappo
JP5 APERTO: tamper abi- |JP5 CHIUSO: tamper disa-
litato bilitato

@ JP6: Abilitazione/Disabilitazione Tamper antiapertura
JP6 APERTO: tamper abi- |JP6 CHIUSO: tamper disa-
litato bilitato

© JPT: Abilitazione/Disabilitazione LED di allarme

JP7 APERTO: LED escluso \JP7 CHIUSO: LED abilitato

Trimmer

@ RV1: regolazione della portata di rilevazione della testina
superiore. Ruotare in senso orario per aumentarne la portata.
@ RV2: regolazione della portata di rilevazione della testina
inferiore. Ruotare in senso orario per aumentarne la portata.
NOTA. Prima di alimentare il sensore accertarsi che RV1
e RV2 siano regolati per la massima portata (ruotati com-
pletamente in senso orario). In caso contrario il sensore
potrebbe ricevere un segnale troppo debole oppure non
riceverlo affatto: i LED non si accenderanno.

Installazione del sensore

Ciascuna testina € dotata di una lente di Fresnel che genera
in senso orizzontale 5 coppie di settori orientati a ventaglio su
un arco di 100° E. Posizionare il sensore considerando la
copertura [ e montarlo in modo che I'intruso attraversi i fasci
in modo perpendicolare E1@. Il sensore infrarosso & sensibile
alla “quantita di calore” emessa da un corpo in movimento. La
portata massima del sensore (espressa in metri) & riferita ad
un corpo umano ed & pertanto una misura RELATIVA B1@.

Altezza di installazione B
@ Portata di rilevazione

Modi di funzionamento

Regolare la sensibilita del sensore a seconda che venga instal-
lato all'interno o all'esterno (DIP2).

Cambiando I'orientamento delle testine, in base alla logica di
rilevazione impostata (OR, AND, AND DIREZIONALE) ¢ possibi-

le ottenere diverse combinazioni di protezione:

@ LOGICA OR (DIP1 ON): il sensore va in allarme quando
rileva un movimento all'interno di una qualsiasi delle aree co-
perte dalle due testine.

@ LOGICA AND (DIP1 OFF-DIP3 OFF): il sensore va in allar-
me quando viene rilevato un movimento da un‘area all'altra in
qualsiasi direzione. Un qualsiasi movimento all'interno dell'a-
rea non genera allarme.

© LOGICA AND DIREZIONALE (DIP1 OFF-DIP3 ON): il sen-
sore va in allarme solo quando rileva un movimento dall'area
della testina superiore a quella inferiore.

Indicazioni per I'uso all'esterno del sensore

La testa di rilevazione IR DEVE essere orientata in modo che il
fascio sia orientato verso il basso [EI@ o al massimo paral-
lelo al pavimento, MAI verso I'alto E@. Questo per evitare
che, durante il giorno, i raggi solari diretti accechino il modulo
di rilevazione IR, compromettendo il buon funzionamento del
sensore.

Le due teste DEVONO essere orientate in modo da formare
due fasci sovrapposti.

Utilizzando la funzionalita AND, il sensore determina allarme
solo in presenza di una sagoma umana e non del cane [d.
Utilizzando la funzionalita AND DIREZIONALE, il sensore de-
termina allarme solo a seguito di una sequenza di rilevazioni
che cominciano dalla testina superiore (fascio piu lontano) e
terminano, impostando il tempo di AND, con la rilevazione sul-
la testina inferiore.

Questa funzione permette di dare una direzione alla rileva-
zione, ovvero il sensore € in grado di individuare un avvicina-
mento all'area protetta eliminando la rilevazione di persone
che, pur muovendosi all'interno dell’area di rilevazione della
testina superiore, non si avvicinano all’area protetta. Piccole
variazioni nella posizione delle testine corrispondono a notevoli
variazioni (a distanza di 12 m) delle aree di rilevazione dei fasci
(uno spostamento laterale di 1° della testina corrisponde allo
spostamento dei fasci di circa 20 cm a 12 m). Non orientare i
fasci verso superfici riflettenti .

Oscuramento parziale dell'infrarosso

Nel caso |'area di rilevazione sia troppo estesa oppure ci sia la
presenza di rami, tende, vetrate, etc. e consigliabile masche-
rare la parte laterale del fascio di rilevazione, vincolandolo alle
sole zone stabili dell’area da proteggere.

Nella confezione del sensore & incluso un coprilente in plasti-
ca da applicare sulla testa IR per ottenere una rilevazione ad
EFFETTO TENDA. Con tale coprilente, I'apertura del fascio di
rilevazione della lente viene ridotta a soli 20°, mantenendo la
stessa portata.

Il coprilente va inserito ad incastro sulla testina facendo at-
tenzione che le due bandelle laterali siano correttamente
incastrate nelle due scanalature della testina ER@) e che il
coprilente rimanga ben saldo alla testina E1@.

Montaggio
Utilizzando la visiera segnare la posizione dei fori di fissaggio

(K7}

Forare la parete E4@, introdurre i tasselli necessari M@ e
avvitare la vite di regolazione TAMPER al tassello M@ facen-
do sporgere la testa di circa 9+10 mm. Rompere il settore I,
far passare i cavi attraverso il passacavo [ facendo attenzio-
ne a non tagliare la membrana ed effettuare i collegamenti.
Fissare il sensore e la visiera utilizzando le viti in dotazione,
aggiungendo gli o-ring ROSSI o NERI nell'apposita sede &.
Inserire il coperchio sulla base partendo dalla parte superiore
e fissarlo utilizzando |'apposita vite con I'o-ring NERO El.

II'prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.
Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’ambiente
I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli
seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. |
componenti riciclabili riportano simbolo € sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE
SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI
MOMENTO E SENZA 0BBLIGO DI PREAWISO. LE MISURE, SE
NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
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ENGLISH

General Precautions

/A Important people-safety instructions: READ CAREFULLY!
e |nstalling, programming, commissioning and maintenance
must only be done by qualified, expert staff and in full com-
pliance with the applicable law.

o Wear anti-static footwear and clothing when working on
the control board.

® Keep these precautions.

o This product should only be used for the purpose for which
it was explicitly designed.

Description

PXIRVE is an outdoor dual PIR sensor, equipped with two
independent heads that can be adjusted individually.

The sensor can operate in OR mode. It is then sufficient for
one of the two heads to detect the alarm. In AND mode on the
other hand, two detections are required in order to generate
the alarm.

This sensor has been designed to operate in extremely
bright environments. It is, however, necessary to prevent
high intensity light sources from shining directly on or being
reflected onto the sensor.

It is advisable to install the sensor in areas protected from
the weather.

To maintain the protection rating, it is mandatory to use the
0-rings and screws supplied for installation.

Failure to observe the precautions listed above could
result in malfunctioning of the product and in this case the
manufacturer cannot be held liable. The sensor can detect the
presence of animals.

Technical data

Type PXIRVE
Power supply [V] 12
Current draw in standby [UA] <80
Current draw during alarm [mA] <24

Type PXIRVE
Startup time [s] 30
Detection zones 10
Maximum range at 100° [m] 12
Assembly height [m] 0.8t02.5
Operating temperature [°C] -40/+70
Relative humidity [%)] 95
Weight [g] 410
Dimensions [mm] 190x85x113
Protection rating [IP] 54
Impact resistance [IK] 10
Functions
LED
LED Colour Meaning
Q@DL1  Red IR detection
© DL2 Blue Alarm
Dip switch @
sSwW
ON = oeed DEFAULT
OFF 123456

DIP1 (Sensor logic)

OR logic

UON
;

AND logi
™ OFF 09

DIP2 (IR sensitivity)

M on

Low sensitivity (for outdoor use)

High sensitivity (for indoor use
2 OFF g a :

DIP3 (AND mode)

DIRECTIONAL AND
™ on
3

Detection starts from the upper head and ends, within
the AND time, with the detection of the lower head.

NORMAL AND

Detection starts from one of the two heads and
ends, within the AND time, with the detection of
the other head.

DIP4 (Test)

ﬂ ON |TEST mode
4 All the LEDs are enabled (JP4 closed) in test phase

3 OFF

NORMAL operation (Test OFF)
4 OFF
DIP5 (Anti-shading)

Mon
5

Enabled

Disabled
5 OFF
DIP6 NOT USED

Jumpers

@ JP4: Enable/Disable Buzzer (with DIP4 ON only)

JPA OPEN: buzzer discblec | g CHOSEDF PUZZer ene
@ JP5: Enable/Disable Tear-Resistant Tamper

JP5 CLOSED: tamper disa-
bled

@ JP6: Enable/Disable Anti-Opening Tamper

JP6 OPEN: tamper enabled gll:az CLOSED: tamper disa-
@ JP7: Enabling/disabling alarm LED

JP7 OPEN: LED excluded | JP7 CLOSED: LED enabled

JP5 OPEN: tamper enabled

Trimmer

@ RV1: adjusting the detection range of the upper head. Turn
clockwise to increase the range.

@ RV2: adjusting the detection range of the lower head. Turn
clockwise to increase the range.



N.B. Before powering the sensor, make sure that RV1
and RV2 are set to the maximum range (turned fully
clockwise). Otherwise, the sensor may receive a signal
that is too weak or not receive it at all: the LEDs do not
light up.

Installing the sensor

Each head is equipped with a Fresnel lens that generates
5 pairs of sectors in a fan pattern over an arc of 100° in a
horizontal direction EX. Position the sensor considering the
coverage and assemble it so that any intruder crosses
the beams perpendicularly EI@). The infrared sensor is
sensitive to the “amount of heat” emitted by a moving body.
The maximum range of the sensor (in metres) is based on a
human body and is therefore a RELATIVE measurement E1@.

Installation height B
@ Detection range

Operating modes @

Adjust sensor sensitivity depending on whether it is installed
indoors or outdoors (DIP2).

By changing the orientation of the heads, based on the
detection logic set (OR, AND, DIRECTIONAL AND), it is possible
to obtain different combinations of protection:

@ OR LOGIC (DIP1 ON): the sensor activates an alarm when
it detects a movement inside any of the areas covered by the
two heads.

@ AND LOGIC (DIP1 OFF-DIP3 OFF): the sensor activates
an alarm when it detects a movement from one area to the
other in any direction. Any movement within the area does not
generate an alarm.

© DIRECTIONAL AND LOGIC (DIP1 OFF-DIP3 ON): the
sensor only activates an alarm when it detects a movement
from the upper head area to the lower head area.

Indications for using the sensor outside

The IR detection head MUST be directed so that the beam
is facing downwards 1@ or at least parallel to the ground,

NEVER upwards E1@. This is to prevent direct sunlight from
blinding the IR detection modules during the day, jeopardising
correct sensor operation. The two heads MUST be oriented so
as to form two overlapping beams.

Using the AND function, the sensor only activates an alarm
in the presence of a human shape, not a dog . Using the
DIRECTIONAL AND function, the sensor only activates an
alarm following a sequence of detections starting from the
upper head (furthest beam) and ending, depending on the
AND time, with the detection on the lower head.

This function makes it possible to give a direction to the
detection, i.e. the sensor is able to detect an approach to
the protected area, eliminating the detection of persons who,
although moving within the upper head detection area, do not
approach the protected area.

Small variations in the position of the heads correspond to
considerable variations (at a distance of 12 m) of the detection
areas of the beams (a lateral movement of 1° of the head
corresponds to the movements of the beams of around 20
cmat 12 m).

Never point the beams towards reflective surfaces Il .

Partially obscuring the infrared sensor

If the detection area is too large, or if there are branches,
curtains, windows etc., it is advisable to mask the lateral part
of the detection beam, limiting it to the stable parts of the area
to be protected.

The sensor package includes a plastic lens cap to be applied
on the IR head to achieve CURTAIN EFFECT detection. Using
this lens cap, the opening of the lens detection beam is
reduced to only 20°, maintaining the same range.

The lens cap must be pushed onto the head, taking care to
ensure that the two side flaps are correctly fixed in the two
grooves on the head EA@ and that the lens cap fits snugly
onto the head E1@.

Assembly

Use the visor to mark the position of the fixing holes [4@).
Drill the wall E4@, insert the required anchors M@ and
screw the TAMPER adjustment screw into the anchor (@
allowing the head to protrude by about 9-10 mm. Break the
sector I, pass the cables through the cable gland &, taking
care not to cut the membrane, and make the connections.
Secure the sensor and the visor using the screws supplied,
adding the RED or BLACK O-rings in the appropriate seat .
Put the cover on the base, starting from the top, and secure it
using the special screw with the BLACK O-ring 1.

This product complies with the law.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packa-
ging and the device at the end of its life cycle responsibly,
in compliance with the laws in force in the country where the
product is used. The recyclable components are marked with
a symbol and the material's ID marker.

THE DATA PRESENTED IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED,
AT ANY TIME, AND WITHOUT NOTICE. MEASUREMENTS,
UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.
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Instructions générales

A\ Instructions importantes pour la sécurité des personnes
: A LIRE ATTENTIVEMENT !

e |'installation, la programmation, la mise en service et I'en-
tretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et
dans le plein respect des normes en vigueur.

e Porter des vétements et des chaussures antistatiques
avant d'intervenir sur la carte électronique.

 Conserver ces instructions.

 Ce produit ne devra étre destiné qu'a |'utilisation pour la-
quelle il a été expressément congu.

Description

PXIRVE est un capteur d'extérieur a infrarouges passifs a
double PIR, doté de deux tétes indépendantes et orientables
individuellement.

II'peut fonctionner en modalité OR ou en modalité AND : dans
le premier cas, il suffit qu'une seule des deux tétes détecte
I'alarme ; dans le deuxieme cas, |'alarme n'est générée que
si la détection est effectuée par les deux tétes. Ce capteur a
été concu pour fonctionner dans des endroits tres lumineux. Il
faut toutefois éviter de I'exposer, directement ou par réflexion,
a une haute intensité lumineuse.

Il est conseillé d'installer le capteur dans des zones protégées
contre les intempéries.

Pour préserver le degré de protection, effectuer I'installation
en utilisant les joints toriques et les vis fournis.

Ne pas adopter ces précautions peut provoguer un mauvais
fonctionnement du produit, cas pour lequel le producteur
décline toute responsabilité. Le capteur peut détecter la pré-
sence d'animaux.

Données techniques

Type PXIRVE
Alimentation [V] 12

DIP3 (Modalité AND)

AND DIRECTIONNELLE

ION La détection est tout d'abord effectuée par la téte
3 supérieure puis, avant la fin du délai AND, par la
téte inférieure.

AND NORMALE

La détection est tout d'abord effectuée par une
3 OFF |des deux tétes puis, avant la fin du délai AND, par
I'autre téte.

DIP4 (Test)

Toutes les LEDS sont activées (cavalier JP4 fermé)

Modalité de TEST
Mon
4 en phase de test

Type PXIRVE
Absorption en stand-by [UA] <80
Absorption en état d'alarme [mA] <24
Temps de démarrage [s] 30
Zones de détection 10
Portée maximale a 100° [m] 12
Hauteur d'installation [m] 0,8/2,5
Température de fonctionnement [°C] -40/+70
Humidité relative [%)] 95
Poids [g] 410
Dimensions [mm] 190x85x113
Degré de protection [IP] 54
Résistance a I'impact [IK] 10
Fonctions EY
LED
LED Couleur Signification
@ ODL1  Rouge Détection IR
©DL2 Bleu Alarme

Micro-interrupteurs @

ON [ov -
PAR DEFAUT
orr 194884

ﬂ Fonctionnement NORMAL (Test OFF)
4 OFF

DIP5 (Anti-ombrage)
Mon | ncie
5

ﬂ Désactivé
5 OFF

DIP6 NON UTILISE

Cavaliers

@ JP4 : Activation/Désactivation Buzzer (uniquement avec
DIP4 sur ON)

DIP1 (Logique capteur)

U ON Logique OR
7

Logique AND
T orF |9

DIP2 (Sensibilité IR)

; ON Faible sensibilité (pour un usage en extérieur)

JP4 QUVERT : buzzer désac-
tivé

@ JP5 : Activation/Désactivation Autoprotection anti-cisail-
lement
JP5 OUVERT : autoprotec- | JP5 FERME : autoprotection
tion activée désactivée

@ JP6 : Activation/Désactivation Autoprotection anti-ou-
verture

JP4 FERME : buzzer activé

Haute sensibilité (pour un usage en intérieur)
2 OFF

JP6 OUVERT : autoprotec- | JP6 FERME : autoprotection
tion activée désactivée




@ JP7 : Activation/Désactivation LED d'alarme

;5876 OUVERT : LED 0653~ | o7 rppME : VOVANT activé

Trimmers

© RV1 : réglage de la portée de détection de la téte supérieure.
Tourner dans le sens horaire pour en augmenter la portée.

@ RV2: réglage de la portée de détection de la téte inférieure.
Tourner dans le sens horaire pour en augmenter la portée.
REMARQUE : avant de mettre le capteur sous tension,
s'assurer que RV1 et RV2 sont bien réglés sur la portée
maximale (complétement tournés dans le sens horaire).
Dans le cas contraire, le capteur pourrait recevoir un
signal trop faible ou ne pas le recevoir du tout : les
VOYANTS ne s'allumeront pas.

Installation du capteur

Chaque téte est dotée d'une lentille de Fresnel qui génére dans
le sens horizontal 5 couples de secteurs orientés en éventail sur
un arc de 100° EX. Positionner le capteur en tenant compte de
la couverture [ et I'installer de maniére a ce que l'intrus tra-
verse les faisceaux de fagon perpendiculaire E1@). Le capteur
infrarouge est sensible a la « quantité de chaleur » émise par un
corps en mouvement. La portée maximale du capteur (exprimée
en metres) se référe a un corps humain, raison pour laguelle il
s'agit d'une mesure RELATIVE E1€).

Hauteur d'installation B
@ Portée de détection

Modes de fonctionnement @
Régler la sensibilité du capteur selon qu'il est installé en inté-
rieur ou en extérieur (DIP2).
En modifiant I'orientation des tétes, en fonction de la logique
de détection configurée (OR, AND, AND DIRECTIONNELLE), il
est possible d'obtenir plusieurs combinaisons de protection :
@ LOGIQUE OR (DIP1 ON) : le capteur entre en état d'alarme
quand il détecte un mouvement dans I'une des zones cou-
vertes par les deux tétes.

@ LOGIQUE AND (DIP1 OFF-DIP3 OFF) : le capteur entre
en état d'alarme en cas de détection d'un mouvement d'une
zone a l'autre quelle que soit la direction. Tout mouvement a
I'intérieur de la zone ne génere aucune alarme.

© LOGIQUE AND DIRECTIONNELLE (DIP1 OFF-DIP3 ON) :
le capteur entre en état d'alarme uniquement quand il détecte
un mouvement de la zone de la téte supérieure a celle de la
téte inférieure.

Indications sur I'utilisation du capteur a I'extérieur

La téte de détection IR DOIT étre orientée de maniere a ce que le
faisceau soit dirigé vers le bas EI@) ou au maximum parallgle
au sol, JAMAIS vers le haut [E1@. Ceci afin d'éviter, le jour, que
les rayons solaires directs n'aveuglent le module de détection IR
en compromettant le bon fonctionnement du capteur.

Les deux tétes DOIVENT étre orientées de maniere a former
deux faisceaux superposes.

Par le biais de la fonctionnalité AND, le capteur entre en état
d'alarme uniquement en présence d'une silhouette humaine
et non pas du chien . Par Ie biais de la fonctionnalité AND
DIRECTIONNELLE, le capteur entre en état d'alarme unique-
ment a la suite d'une séquence de détections commencant
par la téte supérieure (faisceau plus €éloigné) et terminant, en
configurant le délai AND, par la détection sur la téte inférieure.
Cette fonction permet d'attribuer une direction a la détection,
c'est-a-dire que le capteur est en mesure d'identifier toute
présence dans la zone protégée en éliminant la détection de
personnes qui, bien qu'elles se déplacent dans la zone de
détection de la téte supérieure, ne s'approchent pas de la
zone protégée.

La moindre variation au niveau de la position des tétes cor-
respond a une grande variation (a une distance de 12 m) des
zones de détection des faisceaux (un déplacement latéral
de 1° de la téte correspond au déplacement des faisceaux
d'environ 20 cm a 12 m). Ne pas orienter les faisceaux vers
des surfaces réfléchissantes .

Obscurcissement partiel de I'infrarouge
En cas de zone de détection trop étendue ou présentant des

branches d'arbres, des stores, des surfaces vitrées, etc., il
est conseillé de masquer la partie latérale du faisceau en en
limitant la détection uniquement aux espaces stables de la
zone a protéger.

L'emballage du capteur comprend également un couvre-len-
tille en plastique a appliquer sur la téte IR pour obtenir une
détection a EFFET RIDEAU. Avec ce couvre-lentille, I'ouverture
du faisceau de détection de la lentille est réduite a 20° seule-
ment tout en maintenant la méme portée.

Appliquer le couvre-lentille par encastrement sur la téte en
contrélant que les deux bandes latérales s'engagent correcte-
ment dans les deux rainures de la téte IN@ et que le couvre-
lentille est bien fix¢ 4 la téte ENE).

Montage
A I'aide de la visiére, noter la position des trous de fixation

(K7}

Percer le mur E4@, introduire les chevilles nécessaires M@
et visser la vis de réglage de I'AUTOPROTECTION & la cheville
M@ en faisant dépasser la téte d'environ 9/10 mm. Rompre
le secteur B, faire passer les cables & travers le passe-cable
[ en ayant soin de ne pas couper la membrane, puis effec-
tuer les branchements.

Fixer le capteur et la visiére a I'aide des vis fournies en appli-
quant les joints toriques ROUGES ou NOIRS dans le logement
prévu & cet effet B, Appliquer le couvercle sur la base en
partant de la partie supérieure et le fixer a I'aide de la vis
spécifique avec joint torique NOIR [eY.

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans
la nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer selon les
normes en vigueur dans le pays ou le produit est utilisé. Le symbole et le sigle du
matériau figurent sur les composants recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL SONT
SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS
AUCUN PREAVIS. LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF
INDICATION CONTRAIRE.
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PYCCKMH

061wwwe npaBuna 6e3onacHoCcTn

A BaxkHble npasyna TexHuKM GesonacHocTi: MPOYUTAITE BHI-
MATEJIbHO!

e MoHTax, nporpaMm1poBaHve,
U TEXHWYECKOoe — OGCMYXWBaHWE  [OMKHbI  NPOWU3BOAMTLCS
KBANGULMPOBAHHBIM 11 OMbITHBIM  MEPCOHANOM B MOJHOM
COOTBETCTBUY C TPEBOBAHNAMM AEIACTBYIOLLMX HOPM 6E30MacHOCTH.
 /lcnonb3yiiTe aHTUCTATUYECKyIO OfeXy 1 06yBb Mpu paboTe C
3NEKTPOHMKOIA.

© XpaHuTe jaHHbIE MHCTPYKLMN.

® 370 u3denve [AOMKHO WCMOMb30BATLCH VCKIIOYMTENBHO MO
HaaHaueHmio.

BBOA B 3KCniyatauuio

Onucatune

PXIRVE — 310 naccuBHbiin UK-aeTeKTop Anst HapyXHOW ycTa-
HOBKM, OCHALLIEHHbI [IBYMSI HE3aBUCUMbBIMU 11 Peryn1pyembimm
ronoBkamu. [IeTeKTop ABWKEHUS MOXET paboTaTh B pexume OR
("NIA"), Np1 KOTOPOM [0CTATOYHO, YTOOLI XOTA Obl O4HA U3 rON0-
BOK 06Hapy»vBana BWKeHe, B T0 Bpems kak pexum AND (“I1")
TpebyeT 06HapYXXeHUs ABIKEHNS BYMA ronoBkamu Ang cpaba-
TbIBaHWS CUrHanm3aumn. latumk npegHasHadyeH ans yeTaHoBKM B
XOPOLLIO OCBELLEHHbIX MeCTax. TeM He MeHee, He00X0AMMO 3aLLiy-
TUTb YCTPOCTBO OT NOMAAAHUS MPAMbIX MY OTPKEHHBIX Nyyei
CUbHBIX ICTOYHNKOB CBETA.

PeKomeHayeTcs yCTaHaBNMBaTh [aTyiK B MECTax, 3alLl/LLEHHbIX
0T artmocepHblx BO3AEHCTBNI. icnonb3oBaHue npunaraeMbix
YNNOTHUTENBHBIX KONEeL, 1 BUHTOB SBNSETCS 0083aTeNbHbIM A5
06ecreyeHmns He0OXOAMMOr0 Kracca 3aLLuThl.

Mpou3BoANTENb CHIUMAET C Ce05 BCSKYI0 OTBETCTBEHHOCTb B CITy-
Yae HeucrnpaBHoW paboTbl M3LEeNNs U3-3a HeCOOMIOLEHNs nepe-
YWCNEHHBIX BbllE Mep MPefOCTOPOXHOCTW. [aTunk CrnocobeH
06Hapy>X1BaTb NPUCYTCTBUE XKIBOTHBIX.

TexHU4YECKIE XapaKTepUCTUKN

Mopenb PXIRVE
HanpsbxeHne anektponutaqns [B] 12
[MoTpebnsaembin TOK B PEXUME OXMAAHNS

<80
[MKA]

DIP3 (Pexxum AND)

OGHapy)XeH1e HaunHaeTCs C BEPXHEN rOMOBKN W 3a-
KaHumBaeTcs B npenenax BpemeHn AND 06Hapy»eHm-
€M TPEBOTM HIDKHEN FONoBKOA.

PEXVIM AND DIREZIONALE
™ on
3

CTAHOAPTHbIN PEXXUM AND

OG6Hapy)XeHWe Ha4YMHAETCS C OAHON W3 ABYX FOMOBOK
3aKaHuMBaeTCs B npeaenax Bpemern AND o6Hapyxe-
HWEM TPEBOr PYroil FoNOBKOA.

3 OFF

DIP4 (TecT)

Ha atane TecTupoBaHis BKMIOYAIOTCS BCE CBETOAMOA-

ﬂ oN Pexxum TECTUPOBAHUSA
4 Hble MHAMKaTopbl (JP4 3aMKHYTa)

HOPMAJTbHBI pexxim paboTbl (TecT BBIK/T)
4 OFF

DIP5 (3awmTa oT 3aTeMHEHUS)

lMogKnoyeHo

Mon
5

u OTK/I04eHO
5 OFF

DIP6 HE UCMONB3YETCA

Mogenb PXIRVE
MoTpe6nsieMblit TOK NPy BKMKOYEHAN CUTHA-
nmzaunm [MA] S
Bpewms nycka (c) 30
30HbI 06HAPYXKEHIS! 10
Makc. aanbHocTb 06HapyxeHns npu 100° [mM] 12
Bbicota MoHTaXa (M) 0,8-2,5
[Jnana3oH pa6o4ux Temnepartyp [°C] -40/+70
OTHOCUTENbHAS BNAXKHOCTb [%) 95
Macca [r] 410
[abapuTHble pasmepbl [Mm] 190x85x113
Knacc 3awmth [IP] 54
YnaponpoyHocTb [IK] 10
OyHKUMM
CBETOJMOOHBIN MIHOMKATOP ~ Liser  3Hauetne
(1 X2 VR KpacHblii  /IK-peTektop
©DL2 CuHnii  CurHannsaums
Dip-nepekntoyatens @
sSw
VICXOHBIE HACTPOVIKIA

Mepemblykn

DIP1 (Jlornka garymka)

@ JP4: BiiioueHve/BbikmioueHe 3ymmepa (Tofbko npu DIP4
B nonoxxeHun ON)

ﬂ ON Torvka OR JP4 PA3OMKHYTA: 3ymmep |JP4  3AMKHYTA:  3ymmep
7 OTK/IOYEH BKIHOYEH
Torvika AND @ JP5: BK1t04eHe/OTKIIOYEHE JATHIMKA CHSTIS CO CTEHb

1 OFF

DIP2 (HyscTBuTEnbHOCTL UK)

JP5 PA30MKHYTA: [latuvk | JP5 3AMKHYTA: [latunk oT-
BK/IHO4EH KNoYeH

UON Huakas 4yBCTBATENBHOCTb (ANA HAPYXKHOTO MCMONb-
2 30BaHNs)

@ JP6: BrtoueH1e/oTKI0YeHIE IaT4IMKa BCKPBITIAS.

Bbicokas u4yBCTBUTENBHOCTb (AN UCMONb30BAHUS B
NOMELLEHNM)

2 OFF

JP6 PA3OMKHYTA: [latunk | JP6 3AMKHYTA: [latunk oT-

BKJ/H0YEH KI4YeH




© JPT: BrnoyeHne/oTKII04eHe CBETOAMOAHOO MHANKATOPA
TPEBOXHOIA CUrHANM3aLmn
JP2 PA3OMKHYTA: CeToau-
OHbIA NHAVMKATOP BbIKNIOYEH

JP4 3AMKHYTA: Csetoaumon-
HbIA MHIMKATOP BKIHOYEH

Perynuposka

© RV1: perynnposka JanbHOCTU 0GHapyXXeHst BEPXHEW rofoB-
Ki1. YT06bI YBEANYNTD AANBHOCTb 0GHAPYXKEHIS, NOBEPHITE PyUKy
110 4acoBOIA CTPEJIKE.

@ RV2: perynnpoBka anbHOCTI 0GHAPYKEHWS HUKHEN TONoB-
Ku1. YT06bI YBENNYNTD [ANBHOCTb 0GHAPYXKEHIS, MOBEPHNTE PyUKY
10 4acoBOA CTPESIKE.

NMPUMEYAHUE: npexpe 4em nopath HanpspkeHWe Ha AaTyuk,
yo6eautech, 4to RV1 1 RV2 ycTaHOBfIEHbI HA MakCUMaIbHYHO
[aNbHOCTb 06HAPY)XEHUS (MOBEPHUTE UX /10 Yriopa Mo YacoBow
CTpenke). B npoTMBHOM cnyyae Ha JaTyMK MOXET NOCTynaTb
CNMLLKOM Cnabblil CUrHan, Ui Xe OH He GyaeT nonyyartb BO-
06lLe HMKaKoro curHana. CBETOAMOAHbIE MHAWKATOPbI Mpu
3TOM GyAYT 0CTaBaTLCS BbIK/IOYEHHBIMA.

YcTaHoBKa gartuuka

Kaxnas ronoBka ieTeKTopa ocHallieHa nnH3oii Fresnel, reHepi-
PYIOLLIE FOPU30HTANbHO 5 Nap CEKTOPOB C BEEPHbIM PACMONOXE-
Huem no gyre 8 100° EX. Pasmectute fatunk ¢ y4eToM oxsara
11 YCTAHOBMTE €ro TakuM 06pa3oM, YToGbl YenoBeK, HE3aKOHHO
MPOHUKAIOLWMIA B NOMELLEHWE, Nepecekan Myyku nephexamky-
nspio EI@. WK-meTektop pearvpyet Ha KOnW4ecTBO Tenna,
N3ny4aemoro ABMXYLUMMCS TESOM. MakcumanbHas [albHOCTb
06Hapy)XeHst IeTEKTOpa (BbIpaXKeHHas B METpax) paccuutaHa ¢
YYETOM Tensa YenoBeyecKkoro Tena, 1 CneaoBatensHo, SBNseTcs
OTHOCUTENBHON senuumtoii E1€).

Bbicota moHTaxa B
@ L[lansHocTb 06HapyxeHnst
PeXumbl pagoThbl

OTperynupyiTe YyBCTBITENBHOCTb [IETEKTOPA B 3aBMCUMOCTW OT
MeCTa ero yYCTaHOBKM: B NMOMELLeHn i Ha ynuue (DIP2).

MeHsist NONOXeHe roNoBoK AETEKTOPA C YYETOM 3aaHHOM Noru-
ki 06HapyxeHns (OR, AND, AND DIREZIONALE), MoxHO 206KTbCS
Pa3NNYHbIX KOMOVHALMIA 3aLLNTI:

@ JI0TMKA OR (DIP1 BKJ): curtannsaums cpabarbisaeT npu
0GHaPY)XEHIM IBUKEHUS B NGO 113 OXBATHIBAEMbIX FOIOBKAMN
30H.

© JIOTUKA AND (DIP1 BbIK - DIP3 BbIKIJI): curHanusauns
cpabaTbiBaeT Npu 0BHAPYXKEHNM ABUXKEHUS 13 OHON 30HbI B APY-
Iy, BHE 3aBUCUMOCTY OT HanpasneHns. [BuxeHue B npenenax
OZHOW 1 TOM Xe 30Hbl He MPUBOANT K CpabaTbiBaHNIO CUrHaM-
3aLm.

© JI0TVIKA AND DIREZIONALE (DIP1 BbIKJT - DIP3 BKJ): cur-
Hann3aust cpabaTbiBaeT TOMbKO NPU 0GHAPYXKEHNM IBUKEHNS U3
30HbI BEPXHEN FOI0BKY B 30HY HIKHEI FONOBKIA.

WHCTPYKUMM MO MCMONb30BAHWUI0 AETEKTOPA B YNUYHBIX
YCnoBusIX

lonoska VIK-petexTopa [JOJKHA 6biTb 0preHTpOBaHa Tak, uTo-
Gbl My4oK Nydein 6bin HanpasneH BH3 E1@Q) wm Haxomunes Ha
MaKcuManbHO 6IN3KOM paccTosiHAM napannensHo 3emne. HA B
KOEM CJTYHAE OH He 10mKeH ObiTb HanpaBneH BBEPX IIIQ. 310
TpebyeTcs Ans Toro, YTo6bl B TEYEHME AHS COMHEYHbIE Ny4n He
BAns Ha IK-AeTekTop, KOMNPOMETUPYS ero UCMpaBHOCTb. [1Ba
ronoskn JJO/MDKHbI 6bITb pacnonoxeHs! Tak, YTo6bl UX My4KkK Ha-
KnaaplBanuch Apyr Ha Apyra.

Mpu ncnonb3oBaHuy pexvma AND feTekTop onpeaensieT curHan
TPEBOMM TOMbKO B MPUCYTCTBIW CIAMY3Ta YeNOBEKa, a He CobaKn
. Npn vcnonbsosaHun pexuma AND DIREZIONALE petextop
noJaeT CUrHan TPesoru TOMbKO B pesynbrate psda nocneaosa-
TeMbHbIX AaHHbIX 06HAPYXKEHWS, KOTOPbIE HAYMHAIOTCS C BEPXHEN
TONOBKN (Hanbonee OTAANIEHHOMO MyyKa) U 3aKaH4YMBaIOTCA, Npu
ycTaHoBke BpeMeHn AND, 06HapyXeHEM HVDKHENA rofoBKM. ITa
(hyHKUMS NO3BONSIET 3a/aThb HanpaBneHne 0GHaPYXEHNSs, TO ECTb
[IETEKTOP MOXET BbISBASITL MPUOAKEHIE K OXPaHSEMON 30He,
VCKII0Yas cryyan 0GHapyXKeHWs MIOfeN, KOTopble He npubamxa-
I0TCS K OXpaHSemoli 30He, XOTA W [BUraioTcsl B npeaenax 30Hb!
06Hapy>eHIst BEPXHEW ronoBku.HebonblUe M3MEHEHNs B pac-
NONOXEHUI TOMOBOK [IETEKTOPOB (MPW AanbHOCTU 12 M) BRekyT
32 CO00M 3HAYNTENbHbIE USMEHEHWS 30H 06HApYXKeHWs (BOKOBOE
CMELLEHe ONOBKN AgTeKTopa Ha 1° COOTBETCTBYET CMELLEHMIO
MYyYKOB Ha 0K0MO 20 CM MK JANbHOCTY 06HapyeHus 12 m). He
HanpaBnsiTe Nyykn AETEKTOPOB B CTOPOHY OTPaXAIOLLMX NOBEPX-
wocred .

YacTtuyHoe 3atemHeHue UK-getektopa

B cnyyae 607bLLOV NPOTSKEHHOCTYA 30HbI OGHAPYXKEHWUS 11 MPU Ha-
NAYN BETBEN [IEPEBbER, HABECOB, BONbLLIMX OKOH U T.N. PEKOMEH-
[IyeTCs! 3aMacKupoBaTh GOKOBYO YaCTb Ny4ka AETEKTOPA, BbIAENNB
TONbKO Y3KI1E HEMOABVKHbIE 30HbI OXPaHSEMON TEPPUTOPUI.

[laTynk nocTaBnseTcss B KOMMIEKTE C MAACTUKOBOW KPbILUKOM,
KOTOPYIO HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL Ha ronoBky VK-peTektopa ans
C03/1aH1s 30Hbl 06HapYXXeHns Tuna “"LLITOPA". C nomolLLbto TaKoi
KPbILLKIA @nepTypHbIl yron N1H3bl yMeHbLuaeTes 1o 20° npu o
XKe JanbHOCTH.

KpbiLLKy HEOOXOANMMO BCTaBAT [0 LLENYKA, BHUMATENBHO Creast 3a
Tem, YTobbl 4Be GOKOBbIX BCTABKM MPaBIbHO BOLLN B Madbl HA ro-
noske @ v kpbiwka HagexHo K Heit npunerana [E1@).

MoHTax

lpunoxuTe K CTeHe KO3bIpeK JaTyvka M caenaiTe pasmeTky
mect ans oteepcvil E4@).

MpocsepnuTe oteepctust B cTeHe 4@, BeTassTe B HAX coOT-
getctaylolune ajoGeny M@ v BBepHUTE BUHT pPErynpoBKy
JATYVKA BCKPbIT/S M@ , ocTase ero rofoBky BbICTyNaTh
Ha 9-10 mm. MpoGeiite cextop B, nponyctute nposoga yepes
repmossog, [, BHUMATeNbHO Crieis 3a Tem, YToGbl He NOBPeANTL
MemOpaHy, 1 BbINOMHUTE 3MIEKTPUYECKVE NOAKNIYeHNs. Mpn-
KpenuTe AAaTynK 1 KO3bIPEK C NOMOLLbHO NpUiaraeMblX BUHTOB 1
yctaHoBuTe KPACHBIE v YEPHbBIE ynnoTHUTENbHbIE KOMbLa B
cootsetcTaylole otsepcTvs .

YCTaHOBWUTE KPbILLIKY HA OCHOBAHME, HauMHas C BEPXHEN YacTu,
11 NPUKPENUTE €€ C MOMOLLbBHO CrieuyansHoro BuHTa u YEPHOMO
yrnoTHuTenbHoro Konbua [,

13penve cooTBETCTBYET TPEGOBAHMSIM AEICTBYIOLMX HOPMATHBOB.
YTunusaums. He BbiGpacbiBaiiTe ynakoBKy 1 YCTPOCTBO B OKPYXKa-
I0LLIYI0 CpeAy. YTUNM3NPYIATE 11X B COOTBETCTBIM C TPEGOBAHNAMM 3a-
KOHOZATENbCTBA, AENCTBYIOLLETO B CTPAHE YCTAHOBKM. KOMMOHEHTBI,
NPUrOAHbIE 4151 NOBTOPHOTO MCMOb30BAHMS, OTMEYEHbI CrieLyalb-
HbIM CUMBOJIOM C 0603HA4EHUEM MaTepuana.

KOMMAHIA CAME S.PA. COXPAHSET 3A COBOW MPABO HA N3ME-
HEHVIE COAEPXKALLIEVICA B 3TOW HCTPYKLIIN MHOOPMALIN B
JIOBOE BPEMS 11 BE3 NMPEABAPUTESIBHOMO YBEAOMNEHNA. BCE
PASMEPbI MPYBELEHBI B MM, ECTIA HE YKA3AHO HOE.
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